Pacuer onenkn 3¢()eKTUBHOCTH H Pe3yIbTATHBHOCTH BbINIOTHEHHS
MYHHIHIATLHBIX 33JaHHH HA OKa3aHHe MYHHIHIIAJLHBIX yCJIyT
no MBY 10 «/Iom aerckoro TBopuecTBa» 322020 rox

Pacuer OILIEHKH 3¢ $EeKTUBHOCTH %} pe3yJIbTaTUBHOCTH BHIITOJIHEHUS
MYHHUIUTIATEHOTO 3aJaHus Ha OKa3aHHe MYHHULMTAIBHBIX ycayr
MPOBOJMTCA B 4YETHIpe OTala, pa3sfeNbHO IO KAKIAOMY H3 KDHTEPHEB BBIIOIHCHHA
MYHMIATNAIBHBIX 33IaHA} Ha OKa3aHHe MyHHIUIANBHBIX YCIIYT:

Peanun3zanusa 10N0JHUTEIbHBIX oﬁmepasmmalonmx nmporpamMmm:

1 sman. TlonHOTa H 3¢ (eKTHBHOCTH UCHOJIL30BAHNS CPEACTB Ol0/keTa palioHa HA

BBINOJHEHHE MYHHIIHIIATBLHOI0 32 JaHH.
1 stan — pacuer K1 — OmeHKa BHIIOJHEHHMS MyHHUIUIAIBHOTO 33/laHUs II0 KPUTCPHIO

«momHOTa ¥ S((HEKTHBHOCTH HCIOIB30BaHHSA CpPEACTB OlO/pkeTa palioHAa HA BBIIOJHCHHAC
MyHHUIHTATEHOTO 33IaHUs IPOU3BOIMTCS MO CIIEAYIOLIEH dopmyIre:

K1=K1.1/K1.2) x 100

K1=(1199 083,65/ 1 199 083,65) x 100 =100
K1 = 100% - MyHHIUIATEHOE 3aJaHKE BBIIONHEHO B IIOJIHOM 00BeMe

MHTepnpeTanys OLEHKU BHIIONHEHHS MYHHUIANATBHOTO 33/[aHHs 10 KPHTEPHIO
«moNHOTA ¥ 3P (HEKTUBHOCTH HCIIOIB30BAaHHS CPENCTB Oro/KeTa palioHa Ha BBINOJIHEHAE
MYHHUIIMIAJIEHOTO 3a0aHus»

3nagenue K1 HuTepnperanys OLEHKH

95% < =K1 =100% MyHHIMIATBHOE 3a/IaHie BHIIOJTHEHO B MOIHOM 00beMe

K1 <95% MyHUIHMIATBHOE 33JaHHE HE BHITOJTHEHO

Brioa: % BEHINOJIHEHHS MYHHIUIIATBHOTO 3aJaHKs 10 KPUTEPHIO IIOIHOTA H
3} )EKTHBHOCTD UCTIONB30BAHMSA CPEACTB GrO/pKeTa paoHa Ha BEINONHEHUE MYHUIHNANBHOTO
3a/[aHAS) - MyHHIANAILHOE 3aJaHHE BBINIOJIHEHO B MOJHOM 00beMe

2 sman. KagecTBO 0Ka3aHHSI MYHHIHMIIAJIbHBIX YCIYT
2 oTam — pacqaeT K2 — ornieHka BBINOJIHEHUS MYHHUIIUIAIBHOTO 3aJaHHs Ha OKa3aHHue
MYHHIHUIIAJIBHBIX YCIYT II0 KPHUTEPHUIO «Ka4C€CTBO OKa3aHH!s MYHHUIIUIIAJIBHBIX YCIIYI»

Ipou3BOUTCA 1O hopMyIIe:
N

K2= SUM K2/N
i=1
K2i= K24i/K2n:i x 100

K2.1 =100/100 x100 = 100%
K2.2 =100/100 x 100 = 100%
K2.3 =100/100 x 100 = 100%
K2.4 =100/100 x 100 = 100%
K2.5=100/100 x 100 = 100%




K2=(100+100+100+100+100)/5 = 100%
K2 =100% - MyHHIMIOATHHOE 33JaHHe BHIIOIHEHO B IOJHOM 00BeMe

VHTepnpeTanys OLEHKH BHIIONHEHHA MYHUIUIIAIBHOTO 3a1aHUs I10 KPHUTEPUIO
«KaueCTBO OKa3aHHS MyHHMIUIAIBHBIX YCIyT (BHIOMHEHHS paboT)»

3uauenue K2 HuTepripeTanys OLEHKH
K2 >100% MyHu1unaisHoe 3aJaHHe IEPEBBITOTHEHO
95% <= K2 =100% MyHUIENATBHOE 3a{aHHe BHIIOIHEHO B OJIHOM 00BbeMe
K2 <95% MyHUIUIATBHOE 33JaHU€E HE BBIITIOJIHEHO

BoiBoa: % BBIIONHEHHS MyHUIUIIATEHOTO 33/IaHMs HAa OKa3aHUE MYHUIUIIAJIBHBIX
YCIIYT TI0 KPHTEPHIO «KA4eCTBO OKA3aHHs MyHHIMIATBHEIX YCIYT» - MyHHIHNAIBLHOE 3a]aHHE
BLINOJHEHO B I0JTHOM 00BeMe

3 sman . O0beMBbI 0OKa3aHUSI My HHIIHIIAJIbHBIX YCJIYT
3 stanm — pacuer K3 — OIEHKA BBINIOJNHEHUS MYHHIUIAIBHOIO 3aJaH¥isl HAd OKA3AHUC

MYHHIUIATBHEIX YCIYT IO KPUTEPHIO «0OBEMBI OKa3aHHS MYHHIHUIATBHBIX YCIyI»
IIpOM3BOUTCS 110 hopmyIre:

N
K3 = SUM K3y/N
i=1
K3i= K3¢1/K3m]i x 100

1) Peanmzanusi 1OMOJIHHTEILHBIX 0011 ePa3BHBAIOIINX MPOrPaMM:

1) commansro-rymanuTapHas K3.1=4608/4608 x 100 = 100%
2) XyJIOXKECTBCHHAA K3.2=23040/23040 x 100 = 100%
3) TexHMYECKas K3.3=1152/1152 x 100 = 100%
4) ecTeCTBEHHOHAy4YHast K3.4=3600/3600 x 100 = 100%
5) Typuctcko-kpaeBeqgeckas K3.5=5760/5760 x 100 = 100%

K3 = (100+100+100+100+100)/5 = 100%

K3 = 100% - MyHHIMIAIBHOE 3a[aHie BBIIOTHEHO B MOJIHOM 00BeMe

VHTeprpeTalys OLEHKA BHITOMHEHNS MyHHULAIAIBHOTO 3a/IaHHs 10 KDHTCPHIO «00BeM
OKa3aHHUs MYHHIUIAIBHBIX YCIyT (BBIIONHEHHS paboT)»

3nauenue K3 Hurtepnperanyis OLEHKH
K3 >100% MyHHUIHTATBHOE 33aHUE IIEPEBBINIOTHEHO
95% <= K3 =100% MyHuIUIATEHOE 33JaHA€ BHITOTHEHO B MIOJIHOM o0Beme
K3 <95% MyHHIUNATBHOE 33aHUE HE BBIOJHEHO




BriBoa: % BEITTOJTHEHUS MYHHIIUNAJIBHOTO 3aJaHKs Ha OKa3aHHC MyHHUIIUITAIbHBIX
YCIIyT IO KPUTCPHIO «00BEMBI OKa3aHUS MYHHIMIIATIBHBIX YCIYI» - MYHHIHIIAJbHOC 3aJaHHC
BBINOJIHEHO B MOJHOM 00beMe

4 sman. WroroBas omenka 5(Q(eKTHBHOCTH H Ppe3yJbLTATHBHOCTH BBINOJTHEHHS
MYHHIMIIAJBLHOTO 32JaHAS NPOU3BOJUTCH N0 KPHTEPHAM, YKA3aHHBIM BbIIIe, /LIS KaKA0M

MYHHIHIAJbHOH yCIyra
4 aranm — pacder Kutor — uTOroBO#i OIEHKHM 3(QGEKTUBHOCTH H PE3yJIbTATUBHOCTH
BBIIOJIHEHHS MYHHIIUNAIGHBIX 3a1aHis Ha OKa3aHHe MyHHIMIAIBHBIX YCIYT ONPEACIACTCS 110

cnenyromeit popmyie:
N

Kuror = SUMKI/N

i=1
Kuror = (100+100+100)/3 = 100%

Kuror = 100% - MyHHIMIAILHOE 33JaHHE BBIIOIHEHO B MIOJHOM 00BbeMe

HHTeprpeTaiys HTOrOBOI OLeHKH 3 (})EKTHBHOCTH U Pe3yIbTaTUBHOCTH BBIIOTHEHHS
MyHMIUNATBHOTO 3a[aHus B IIEJIOM 110 MYHHIUTIAIEHOMY 33JIaHUI0

3HavyeHHe OLEHKH Hurtepnperalnyst OLEeHKH
Kuror > 100% MyHHIUIATBHOE 33JaHU€E MEPEBBIIOTHEHO
95% <= Kuror = 100% MyHHIMIATEHOE 3a[IaHKe BHIOHEHO B [IOJTHOM 00beMe
Kuror < 95% MyHununansHoe 33JJaHie He BEIOJIHEHO

BhIBOA: MyHHIUITANHHOE 32[aHKAE [I0 KPHTEPHIO «HTOroBast OLEHKa 3 QEeKTHBHOCTH U
Pe3yJIBTATHBHOCTH BHIIONHEHHNS MYHHUIMIIAIBHOTO 3a1aHus Ha OKa3aHHe MyHUIUIIAIBHBIX
YCILyT» - MyHHIUTIAIBHOE 33JaHKE BHIIONHEHO B MIOJHOM 00beMe.
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